
ATA Nº 3200 (TRÊS MIL E DUZENTOS) DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARUMBI – 

ESTADO DO PARANÁ.

Aos oito  dias  do  mês de  abril  do  ano de  dois  mil  e  vinte  e  quatro  (08/04/2024),  às 

dezenove horas (19h00min),  reuniram-se,  nas dependências da Câmara Municipal  de 

Marumbi  –  Estado  do  Paraná,  os  Senhores  Vereadores  para  a  Sessão  Ordinária.  O 

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a 

ausencia  da  vereadora  Viviane  de  Cássia  Tosi  e  pede  ao  vereador  Aparecido 

Emerenciano da Silva que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em comum 

acordo entre  todos os vereadores,  o  Senhor  Presidente dispensa a leitura  da ata  da 

sessão anterior, que logos após, foi colocada em discussão, sendo APROVADA por todos 

os vereadores presentes.  MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Projeto de 

Lei  nº  06/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal  –  Súmula:  “Dispõe  sobre  o 

aumento do número de vagas e empregos de provimento efetivo do quadro de pessoal da 

Prefeitura Municipal  de Marumbi  e dá outras providências ”;  Indicação nº  02/2024 de 

autoria do vereador Bruno Rafael do Couto Cividini. O vereador  Bruno Rafael do Couto 

Cividini se increveu para se pronunciar no expediente da Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidnete deixa a palavra livre ao vereador  Bruno Rafael do Couto Cividini pelo prazo 

regimental de cinco minutos. O vereador  Bruno Rafael do Couto Cividini pede a palavra e 

deseja boa noite a todos. Comenta sobre a indicação de sua autoria sobre a reforma dos 

banheiros  da  praça.  Diz  que  todos  os  anos  há  festas  e  semanalmente  há  missas  e 

quando uma pessoa precisa de um banheiro publico, encontra o banheiro da praça e más 

condições. Diz que haverá as festas de julho, que muitas pessoas virão até a cidade para 

prestigiar e verão os banheiros nas condições que se encontram. Explica que houveram 

emprestimos e não sabe onde está colocando esses recursos. Conta que foi feito uma 

quadra esportiva perto da comercio do vereador Natalino que permanece fechada e as 

crianças estão fazendo buraco na cerca para pode entrae no local e brincar. Pede para 

que deixem o portão aberto para a utilização das pessoas. Questiona se a quadra foi feita 

de enfeite. Comenta que a praça foi reformada e não reformaram os banheiros. Afirma 

que todas as obras são mal feitas e comenta sobre a construção do vestiario da estádio 

municipal.  Cita  os  valores  e  afirma  que  leo  que  será  gasto  deverá  ter  banheira  de 

hidromassagem. Pede que essa obra seja feita, mas que não esbanjam dinheiro, pois é 
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uma obra necessária, que os atletas estão se trocando em local aberto, que não tem local 

para fazer as necessiade e que isso não é bom. Questiona sobre o pagamento de arbitros 

de  competições  que  foram  paralisadas  durante  a  pandemia,  que  não  terminou  a 

competição  e  pergunta  se  o  pagamento  adiantado  sem  a  realização  dos  jogos,  foi 

devolvido  para  a  prefeitura.  Espera  que,  mesmo  sendo  ano  politico  com  obras,  a 

população  verifique  o  que  está  havendo,  cita  obras  que  estão  acontecendo,  fala  de 

algumas irregularidades e aponta questionamentos. Comenta sobre o parque industria de 

propriedade do irmão do prefeito que está recebendo benéfices do poder publico. ORDEM 

DO  DIA: Projeto  de  Lei  Complementar  nº  26/2023  de  autoria  do  Poder  Executivo 

Municipal – SUMULA: “Dispões sobre o sistema tributário do município de Marumbi”. Em 

Primeira  Discussão ao Projeto  de Lei  Complementar  nº  26/2023 de autoria  do Poder 

Executivo  Municipal,  nenhum vereador  fez  uso  da  palavra.  Em Primeira  Votação  ao 

Projeto  de  Lei  Complementar  nº  26/2023  de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal, 

APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Senhor 

Presidente Convoca os senhores vereadores para Sessão Extraordinária a ser realizada 

no dia dez de abril de dois mil e vinte e quatro (10/04/2024), quarta-feira, as dezesseis 

horas e trinta minutos (16h:30min),  onde será discutido e votado o Projeto de Lei  nº 

06/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. O Senhor Presidente declara encerrada 

a presente sessão e convoca os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia quinze de abril de dois mil e vinte e quatro (15/04/2024) as dezenove 

horas (19h:00min). Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente 

ata, a qual subscrevo e assino.

Presidente: ______________________________________________________________

Primeiro Secretário: _______________________________________________________
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